

三亚出现裸体浴场 警方全天值守劝阻

海南省委书记称 正常人不会这样 不听劝者将拘留教育



今年春节期间,三亚市大东海被曝现裸晒、裸泳行为。5日起,当地组织执法人员到场劝阻。9日,海南省委书记罗保铭表示,在公众场所裸泳、裸晒有伤风化,绝不允许,不听劝阻的将进行拘留教育。三亚警方表示,将安排警力进行全天无缝隙值守,进行劝阻。计划安装监控摄像头和喇叭进行取证和劝阻。

■事件

裸体浴场引起关注

今年春节黄金周期间,三亚市大东海被曝现外籍男子裸晒、裸泳行为,一经网络微博等新媒体传播开,迅速引来极大关注。

2月5日起,三亚综合行政执法、旅游、公安等部门到现场对裸泳裸晒者进行宣传教育。

据知情者介绍,大东海沙滩上从2002年就开始出现裸泳者。近年来渐成规模,最多时裸泳人数达四五百人,这些人大部分是来自内地的中老年男子。

来自大庆的王先生告诉记者,他们不是为了裸露,是为了治病。在此裸晒、裸浴的人,一部分人不同程度患有牛皮癣等皮肤病,无法根治,只能通过阳光浴缓解,治疗时必须脱掉全身衣物。正是因为现在三亚的天气好,适

合裸晒、裸浴,才会有人聚集在此处“治疗”;也有一部分裸泳者纯粹是通过这种方式,享受回归自然的感觉。

据了解,春节黄金周期间,很多游客和当地居民曾向相关部门投诉,认为这些人在公共场合裸泳、裸晒超越了公序良俗底线,是对他人尤其是女性、儿童的不尊重,希望政府能禁止这种行为。

■调查

游客曾投诉和报警

对裸体浴场,游客好奇者有之,愤怒者有之,有人甚至还曾经报警。

海南导游王小姐说,有一次她不知情,带客人到大东海景区游览时看到裸泳者,令她十分尴尬,她认为在公共场合随意裸露等于给别人造成视觉污染。

三亚市民李庆说:“如果我带着女儿到大东海玩,看到脱得光溜溜的男人,怎么跟孩子解释?”他说:“如果有商家靠脱衣舞表演促销,可能会被批为低俗。如果有人在街上一丝不挂地奔跑,可能要被拘留。现在有一群人在公共海滩上裸体游泳晒太阳,该拿他们怎么办?”

另据周边一酒店工作人员介绍,曾有客人投诉过裸泳的事情,还曾因此报警过,但警

察来了也只能出面调解,最多只能劝导他们穿上衣服而已。

有网友说,裸泳裸晒不该在公共海滩出现,这给别的游客造成了困扰,影响了城市形象。但也有网友表示:“这种行为很正常,旧观念早该丢了。”“支持裸晒,他们不是在大东海的正面区域,而是在侧面一角,你看不惯大可不过去。”

■处置

警力值守将装监控

9日12时左右,记者在位于大东海区域的某大酒店西侧沙滩上看到,有30余位中老年男子坐在沙滩上晒太阳,与往日不同的是,他们都穿了泳裤。离他们不远处,执法人员正在给游人发放三亚市政府关于禁止在公共场所裸泳、裸晒的公告。

一位执法人员介绍,从2月6日上午开始,执法人员在三亚大东海海滩向游人发放三亚市政府禁止在公共场所裸泳、裸晒的公告,劝说游人不要裸泳、裸晒。

依据《三亚市公安局关于坚决打击在公共场所裸泳、裸晒行为的通告》,对在公共海域、海滩裸泳、裸晒者,公安机关将予以坚决整治和处理,并视情节轻重处于五日以上十日以下拘留。

但住在附近的一位三亚市民透露,自从政府出面干预这些裸泳、裸晒者后,的确起到了一些作用,但是执法人员脚一走,他们立马又该干吗就干吗。

三亚市公安局相关负责人说,三亚严禁公共海滩裸泳、裸晒行为将纳入常态化管理,现场将安排警力进行全天无缝隙值守进行劝阻。下一步,计划安装监控摄像头和喇叭,对裸泳、裸晒者进行取证和劝阻。对于不听劝告违反法律规定者,将依照相关法律法规进行处罚。

■表态

海南省委书记:有伤风化绝不允许

“正常人都不会在公众场所裸泳、裸晒。”海南省委书记、省人大常委会主任罗保铭说,这种行为与中国文化传统不相符。

2月9日,海南省第五届人民代表大会第二次会议海口开幕。罗保铭在三亚代表团参与讨论《省政府工作报告》时强调,海南向一切不文明行为说不。

罗保铭说,这是一种伤风化的行为,在中国文化背景下,绝不允许有这样不文明行为发生。对这样的行为,三亚市管理部门要进行劝阻,不听者就带离现场,再不听者就进行拘留教育。(据新华网)

春节期间最流行的五类网络诈骗



春节成话费充值诈骗高峰期

较节前激增150%

今年春节,在微信红包的强大攻势下,不少用户为抢红包消耗大量手机流量,加之春节拜年短信、打电话多,手机资费消耗远超平时。因此,春节成网上充值缴费高峰,一些紧盯“商机”的“鱼老板”也开始大发横财。“充100到账150”、“充200返70”等折扣活动,成了骗子假冒商家掩人耳目的说辞,他们通过搜索引擎竞价推广系统,将假冒运营商页面的钓鱼网站推送至搜索结果前,轻而易举地诱骗消费者上当。

据360网购先赔统计数据显示,春节期间,因话费充值被骗的用户人均损失虽只有139.5元,但影响的人群却不少。在春节期间报案人数最多的五大网络诈骗类型中,话费充值诈骗排名第三,较节前激增150%。360安全专家万仁国表示,由于春节期间是话费

充值高峰期,不法分子利用大幅度话费充值优惠活动,吸引消费者进入钓鱼网站,且钓鱼页面模仿移动、联通等知名运营商,不仔细辨别网址的用户极易上当,所缴纳的话费,基本是肉包子打狗有去无回了。因此,建议广大消费者,不要贪便宜乱缴费,最好登录运营商官网缴纳话费,或直接去营业厅缴费,以避免钓鱼欺诈陷阱。

春节期间,除了话费充值欺诈外,因学生放假,找兼职、玩游戏的人增多,网游交易、兼职及视频交友的报案量也有所增加,成为假期流行的几大网络诈骗类型。其中,网游交易占到全部网购交易欺诈的28%,人均损失金额高达3232.26元,成春节假期第一“黑市”。(据人民网)